3anopHble 3aMKU Ha YeTBEepTb 000POTa, HepXKaBelowwas cTanb MoBOPOTHAA pyyKa U3 NNAcTMKa Unu

HepXXaBeloLlen ctanu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

& BoiTsXHOE

8 ycunve
CpesbiBatoluee 4@ 8 Yeunue
ycunme » M 3aKuma

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

3aXNMHbIE MOBOPOTHbIE PUTeNu CRYXXAT AN1S NPOCTOW W BbICTPOI 3aMeHbl N ANs
3anupaxmns YCTPOWCTB MK 3aCTIOHOK.

3aX1M 63 MHCTPYMEHTOB NO3BOJISIET COKPATUTL BPEMS HANALKU.

Marepnan:

Kopnyc 13 Hep)xaBetoLLen cTanm.

Manew u3 ctanm.

MoBOPOTHAs roNoBKA U3 HEPXXABEHOLLIE cTanu unu Tepmonnacta PA (nonuamua).

WUcnonHexwe:

Kopnyc 6e3 nokpbITHS.

Manew, HUKENNPOBAHHBINA.

lMoBOPOTHas pyyka U3 NonMamupa, apMMpOBaHHOTO CTEKNOBOIOKHOM, LiBET YEPHbIN.
MoBOPOTHAs pyyYKa U3 HEPXKaBEOLLE CTanu, 663 NOKPbITUS.

Yka3aHue:

KpenexHble BUHTbI M3 13 HEPXXABEHOLLEN CTaNN BXOAAT B KOMMEKT NOCTAaBKMU.
B0o3MOXHOCTb MOHT@Xa 1 NS TOALMHBI NAUTLI 6 MM.

B03MOXHOCTb MOHTaXA 2 4151 TONLWMHBI NAUTLI > 6 1 Ao 20 MM.

Mpy NPEBbLILIEHNN CUAbI 3AXKUMA MEXAY NAMTaMu BO3HKUKAET 3a3op 6onee 0,1 mm.

MpuseaeHue B AencTBME:

Y6enuTech B TOM, Y4TO MOBOPOTHAs PyyKa HAXOAMTCA B NonoxeHuu «OFF»,
YCTaHOBUTE 3XKMMHO NOBOPOTHBIN PUreSib HA NPEBAPUTENBHO YCTAHOBEHHYIO
KPEnexxHy1o NauTy.

YCTaHOBUTE NOBOPOTHYIO PYYKY B NONoXeHue «ON».

Mpy NONHOM (hMKCALMKM Pa3aacTcs LLENYoK.

MpuHagneXxHocTu:
KpenexHble nuTbl K1560

YKasaHue Ha yepTexe:

1) BO3MOXXHOCTb MOHTaXa 1
2) Bo3MOXHOCTb MOHTaXa 2
3) Nnuta

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
3anopr|e 3aMKU Ha 4YeTBepTb oﬁopora, Hep)xaseww,as ctanb lMMoBopoTHas pyyYyKa U3 nnacTuka unu
HepXXaBeloLlen ctanu
Yeprexu
D6
D8
,E D8 N 3
N i Sy -1
|- ] \ | =
- ] ' "
I T |
D7 D7
D534 2 D54 ?
1 - = -
0630p uspenuin
Purenn NnoBOPOTHbIE U3 Hep)KaBelomeﬁ CTanu, py4vyka noammepHaa viam n3 Hep)KaBEIOI.I.l,eﬁ CTanun
Homep 3akasa Marepuan WcnonHenne2 D L D1 D2 D3 D4 H HI H2 M D5 D6 D7 D8 T T1I T2
KOMMOHEHTa
K1559.81625 Monnammng, bont, cTanb 8 16,3 14 25 30 21 29 145 55 M2x3 14 26 4,4 2,46 6-20 2,5
K1559.816 Monnamma BonrT, cTanb 8 16,3 18 34 40 28 31,5 16 55 M3x6 18 35 6,5 3,4 6 6-20 2,5
K1559.816251 Hepxasetowas cranb A2 bonr, cTans 8 16,3 14 25 30 21 29 145 55 M2x3 14 26 4,4 2,4 6 6-20 2,5
K1559.8161 HepXaBetoLas cranb A2 bont, cTanb 8 16,3 18 34 40 28 315 16 55 M3x6 18 35 6,5 3,4 6 6-20 2,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3anopr|e 3aMKU Ha 4YeTBepTb oﬁopora, HepXaselLwaa ctanb I'IOBODOTHaSI pyyYyKa U3 nnacTuka unu
HepXXaBeloLlen ctanu
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Marepuan WcnonHenve 2 3aXnMHoe Ycunue Ha cpes, BbITsKHOE KpenexHas TepmMoCTONKOCTb
KOMMOHEHTa ycunue kH ycunue F cuna
H kH H
K1559.81625 Monnamug Bont, ctanb 250 4.8 1,1 250 <130°C
K1559.816 Monnamug Bont, cranb 400 48 1,6 400 <130°C
K1559.816251 HepxaseroLas cranb A2 bonr, ctanb 250 4,8 11 250 <180°C
K1559.8161 HepXxasetowas ctanb A2 bonr, cTans 400 4.8 1,6 400 <180 °C
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



